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Zapisnik sa 4. sastanka Regionalnog partnerstva Šibensko­kninske županije 

Vrijeme održavanja: 
08. rujan, 2004.; 10:00 – 11:30 sati 

Mjesto održavanja: 
Kabinet Centra za poduzetništvo Šibensko­kninske županije 

Sudionici: 
Lista sudionika u privitku 

Predloženi dnevni red: 
1.  Uvodna riječ koordinatora 
2.  Izlaganje o stanju gotovosti projekata spremnih za provedbu i diskusija o rangiranju prioritetnih 

projekata 
3.  Usvajanje preporuke o službenom kandidiranju projekata za financiranje od ECD 
4.  Informacije o oglašenom Programu dodjele bespovratnih sredstava 
5.  Razno 

Koordinator Regionalnog  partnerstva  g. Drago Matić pozdravnom  riječi  je  otvorio  sastanak  i  izrazio 
zadovoljstvo velikim brojem prisutnih. 
Predloženi dnevni red je usvojen od strane svih sudionika, a kako nije bilo ni primjedbi na Zapisnik s 3. 
sastanka i on je prihvaćen od svih prisutnih članova Regionalnog partnerstva. 

Pozvao  je  g.  Georisa  da  članove  Regionalnog  partenerstva  upozna  s  objavljenim  natječajem  za 
Program  dodjele  bespovratnih  sredstva;  o  stanju  gotovosti  projekata  vodoopskrbe  i  odvodnje,  te  o 
problemima koje prate ostale veće infrastrukturne projekte. 

G. Georis je obavijestio članove kakao je natječaj za Program bespovratne dodjele sredstava objavljen 
14. srpnja 2004. g. i kako je rok za predaju projektnih prijedloga produžen za mjesec dana ­ dakle do 
15. studenog 2004. g. U protekla dva mjeseca Ured tehničke pomoći s njim na čelu se nastojao naći 
sa svima tko je imao projektnu ideju. Identificirana su 26 potencijalna projektna prijedloga. U slijedeća 
dva mjeseca oni će i dalje biti s njima u kontaktu, a i sa svima novim koji će se javiti, pa se nadaju da 
će projektne  ideje biti  dovoljno kvalitetne da se ukupan  iznos od 2 mil.€ koliko  je predviđeno za  taj 
Progam i iskoristi. 
Isto tako su bili u potrazi za većim infrastrukturnim projektima za koje je rezervirano 4 mil.€ (2 mil. € za 
vodoopskrbu  i  odvodnju,  2  mil.  €  za  ostale  infrastrukturne  projekte).  Na  zadnjem  sastanku  je 
partnerstvu  predočena  lista  projekata  koji  se  uklapaju  u  dva  definirana  prioriteta  i  došlo  se  do  3 
projekta koji  po mišljenju Jedinice za provođenje projekta  i  tima za  tehničku potporu Loius Bergera 
spremni  za  raspisivanje  natječaja  od  strane  Delegacije  EK,  a  ostali  projekti  imaju  problem  ili  s 
tehničkom dokumentacijom, ili s potrebnim dozvolama ili imaju problem sa sufinanciranjem. 
Spremni  projekti  za  koje  su  već  angažirana  dva  inžinjera  koja  u  okviru  Luisa  Bergera  pripremaju 
njihove tender dosjee su: 

1.  Sustav pročišćavanja otpadnih voda Grada Skradina u iznosu od 0,98 mil.€ 
2.  Vodovodna mreža naselja Piramatovci, općina Skradin , u iznosu od 0,16 mil. € 
3.  Izgradnja cjevovoda za vodoopskrbu naselja Marasovine, Matasi  i Zelići, Općina Promina, u 

iznosu od 0,41 mil.€
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Na listi spremnih projekata koju su dobili svi članovi, osim ova tri projekta uključena su i dva projekta 
Zadarske  županije  koja  su  na  jučerašnjem  sastanku  preporučili  članovi  njihovog  Regionalnog 
partnerstva. 

Ukupan  iznos  spremnih  projekata  koji  idu  za  Šibensko­kninsku  županiju  je  1,55 mil.  €  od  2 mil.  € 
predviđenih  za  projekte vodoopskrbe  i  odvodnje.  Za ostatak  sredstava  od  2,45 mil.€  (0,45 mil.€  za 
projekte iz vodoopskrbe i odvodnje + 2 mil. € za ostale infrasturkurne projekte) Delegacija Europske 
komisije izražava zabrinutost jer do kraja studenog 2004. g. treba imati pripremljene projekte koji će ići 
na drugi natječaj 
Ured tehničke potpore se nada da će identificirani projekti, prvenstveno se misli na projekt Poslovne 
zone Podi  i  na Projekt uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Drnišu što prije prikupiti  potrebnu 
dokumentaciju i da će biti spremni za natječaj do kraja studenog 2004. Poziva članove Regionalnog 
partnerstva da do kraja rujna pomognu identificirati nove projekte jer je to zadnji rok do kada bi trebalo 
imati  jasnu  ideju  koji  projekti  će  ići  na  natječaj.  U  suprotnom  Delegacija  Europske  komisije  će  se 
okrenuti Zadarskoj županiji  i financirati njihove projekte. Najgori scenarij    je da   ni u Zadru ne bude 
dovoljno pripremljenih projekata, a u tom slučaju neiskorištena sredstva se vraćaju Europskoj uniji. 
Još  jednom  g.Georis  poziva  partnerstvo  na  suradnju  u  kojoj  se  mora  voditi  računa  o  zadanim 
rokovima. 

G.    Lugović, Grad Vodice,  je  zatražio  da  se  analizira mogućnost  sufinanciranja  projekta  odvodnje  i 
vodoopskrbe Vodica bilo da se radi o samim radovima ili o izradi projekta. 
G. Matić  je odgovorio kako se nažalost taj projekt ne može uklopiti u definirane prioritete na koje je 
podsjetio i napomenuo kako se ovako definirane prioritete, pa i raspodjelu sredstava partnerstvo može 
promijeniti  u  slučaju  nedostatka  pripremljenih  projekata.  Isto  tako,  smatra  kako  nije  problem  u 
identifikaciji  projekata  već  o  izradi  potrebne  dokumentacije  da  bi  se  projekt  realizirao  i  naveo  3 
drastična primjera za to: 
Gradu Kninu su odobrena sredstva za uređenje vodospreme od Fonda za  regionalni  razvoj  koja se 
zbog  nekomplente  dokumentacije  još  nisu  počela  koristiti,  zatim  projekt  odvodnje Grad Drniša  gdje 
nije bilo pomaka u pripremi dokumentacije kroz 6 mjeseci, zatim i projekt Poslovne zone Podi gdje je 
Grad Šibenik uložio velike napore sa svoje strane, ali na državnoj razini se još nisu donijele odluke o 
prijenosu vlasništva i o sufinanciranju. 

Podsjetio je kako su završeni seminari u Kninu i Drnišu i vjeruje kako će u 10. mjesecu početi obilazak 
onih koji imaju projektnu ideju. Istaknuo je kako bi mogao biti problem oko nositelja projekata i kako bi 
trebalo  udrugama  i  institucijama  pojasniti  da  se  stručnjaci  za  pripremu  i  izvedbu  projekta  mogu 
financirati iz samog projekta. 
Pozvao  je  zatim  dogradonačelnika Grada Šibenika  g.  Pauka  da  prezentira  članovima  partnerstva  u 
kojoj je fazi priprema projekta Poslovne zone Podi. 
G. Pauk je rekao kako proces prijenosa vlasništva još traje i do kraja ovog mjeseca očekuju da se  dio 
zone prenese u vlasništvo Grada. Napravljen je parcelacijski elaborat i idejno rješenje uređenja zone s 
troškovnikom, te je prema Vladi upućen zahtjev za prijenos vlasništva i za sufinanciranje. Otvoreno je 
jedino pitanje iz kojih sredstava će se financirati trafostanica, a iz kojih ostali infrastrukturni radovi. 
U  izradi  je  i  izvedbeni  projekt  s  troškovnikom  za  uređenje  poduzetničkog  inkubatora  s  kojim  će  se 
Grad Šibenik javiti na Program dodjele bespovratnih sredstava. 

G. Matić je izrazio optimizam u realizaciji Poslovne zone Podi kao i drugih zona: u Promini, Vodicama, 
Kninu i Drnišu pogotovo što će njihova realizacija biti popraćena sredstvima Županije i Vlade. Za neke 
od  njih,  pogotovo  one  koje  nemaju  probleme  vlasništva  nad  prostorom,  očekujemo  da  će  moći 
kandidirati za sredstava iz CARDS­a 2002 koja su predviđena za infrastrukturne projekte. 

G. Georis je podsjetio da je ovo tek prvi program Europske unije i da se treba pripremati  za slijedeće 
programe primjerice Program ISPA za infrastrukturne projekte. 

G. Matić je pozvao prisutne predstavnike ministarstava da predstave projekte svojih ministarstava koji 
su aktualni ili se planiraju,  kako bi se na njih mogli nasloniti i programi Županije. 
Gđa. Tarnik, Ministarstvo gospodarstva,  rada i poduzetništva je najavila kako će se  i u 2005. godini 
također  nastaviti  s  programima  poticanja  poduzetničke  infrastrukture  s  vrlo  malim  izmjenama. 
Podržava  nastojanja  oko  prijenosa  vlasništva  poslovne  zone  Podi;  rezultate  sastanka  s  g. 
Terzanovićem direktorom Podi Ražine i s državnom tajnicom za poduzetništvo gđa. Tajanom Kesić­ 
Šapić ocijenila je vrlo pozitivno.
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G.Matić je najavio i program HBOR­a koji  je će imati posebne pogodnosti za poduzetnike koji svoje 
projekte realiziraju u gospodarskim zonama. 

G. Lucić, Ured tehničke potpore, se osvrnuo na upit G. Lugovića  o mogućnost sufinanciranja projekta 
odvodnje i vodoopskrbe Vodica bilo da se radi o samim radovima ili o izradi projekta,  te je pojasnio 
kako  se  Vodice  s  tim  projektom  ne  mogu  geografski  uklopiti  u  prvi  prioritet,  ali  u  okviru  drugog 
prioriteta  promocije  poduzetništva  mogu  tražiti  sredstva.  A  što  se  tiče  financiranja  projektne 
dokumentacije  pojasnio  je kako  takvi  projekti  nisu  predviđeni  za  direktno  ugovaranje  s EC  jer  bi  to 
značilo  ugovaranje  usluga  i  u  tom  slučaju  bi  se  trebalo  ići  na  objavljivanje međunarodnog  javnog 
natječaja za izradu projektne dokumentacije, što cijelu stvar komplicira, pa je samo u okviru Programa 
dodjele bespovratnih sredstava predviđeno financiranje takvih projekata. 
Izrazio je i optimizam u rješavanju problema prijenosa vlasništva i sufinanciranja poslovne zone Podi, 
a i smatra da se projekt uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Drnišu može dovesti do kraja  ako 
se svi potrude npr. molbom za požurnicu projektantu, državnoj upravi. 
Na kraju se osvrnuo na riječi g. Matića o mogućnosti promjene definiranih prioriteta i načina raspodjele 
sredstava  te  je upozorio kako nije poželjno mijenjati prioritete, ali su se složili da bi do  tih promjena 
moglo doći ako bi zaista postojali ozbiljni argumenti. 

G. Matić  je ponovio kako misli  da nema straha za velike  infrastrukturne projekte, naveo  je  i  primjer 
projekt modernizacije  cesta  županijskog  značaja  gdje  postoji  idejno  rješenje  i  gdje  je  jednostavnije 
rješavati imovinsko­pravne poslove, već je izrazio bojazan za projekte koji će ići na Program dodjele 
bespovratnih sredstava. 

G. Lucić je obavijestio partnerstvo da su identificirana 26 potencijalna projektna prijedloga i da su sa 
svima njima u kontaktu. U Uredu za  tehničku potporu smatraju da  ima dobrih projektnih prijedloga  i 
nadaju se će projektne ideje biti dovoljno kvalitetne da se ukupan iznos od 2 mil.€ koliko je predviđeno 
za  taj  Progam  i  iskoristi.  Pozivaju  potencijalne  aplikante  da  se  i  samoinicijativno  obrate  Uredu  za 
tehničku potporu jer su im oni u potpunosti na raspolaganju. 

G. Georis se nadovezao i s informacijom kako se u studenom planira i dodatna pomoć potencijalnim 
aplikantima u obliku jednodnevnih seminara u Šibeniku, Kninu i Drnišu i da će to biti dobra prilika da 
se  projektni  prijedlozi  korigiraju  i  nadopune.  O  točnim  terminima  seminara  će  partnerstvo  biti 
pravodobno obaviješteno. 

Gđa.  Gašparić,  Fond  za  regionalni  razvoj,  je  dala  kratak  osvrt  na  projekt  poslovne  zone  Podi, 
upozorila  je na kratak  rok u slučaju da  se žele zatražiti  sredstva od Fonda za  regionalni  razvoj,  za 
manje  od mjesec  dana  će  biti  sjednica  Upravnog  odbora  i  to  zadnja  za  2004.  godinu  i  do  tada  bi 
projekt  trebao  biti  spreman.  A  što  se  tiče  sredstava  za  2005.  godinu  Fond  za  regionalni  razvoj  će 
minimalno ići s iznosom kao i za 2004. g. bilo za bespovratna bilo za kreditna sredstva. 

G. Matić se na kraju interesirao kod g. Belaka, Centar za poduzetništvo, u kojoj je fazi izrada Master i 
marketing plana turizma Šibensko­kninske županije, i dobio informaciju da je G. Engel završio radnu 
verziju  i  da  je  najavio  dolazak  krajem  rujna  kada  će  organizirati  radionice  na  kojima  će  se  ona 
prezetirati i eventualno nadopuniti i korigirati. 

G. Matić  je  nakon  što  nije  bilo  pitanja  ni  primjedbi  stavio  na  usvajanje  listu  spremnih  projekata  za 
financiranje  od  strane  EU  –  CARDS  2002  sredstvima  za  koje  će  se  tražiti  i  suglasnost  Županije 
Šibensko­kninske županije. Lista je jednoglasno usvojena  i time je zaključen 4. sastanak Regionalnog 
parterstva Šibensko­kninske županije. 

Zapisnik sastavila 
Kristina Bujas 

Zapisnik odobren od strane Regionalnog partnerstva Šibensko­kninske županije 

..........................................................



4 

LISTA SUDIONIKA S ČETVRTOG SASTANKA REGIONALNOG PARTNERSTVA 
ODRŽANOG 08. RUJNA 2004.  U KABINETU CENTRA ZA PODUZETNIŠTVA 

INSTITUCIJA  IME I PREZIME 

Ministarstvo rada, gospodarstva i 
poduzetništva 

Suzana Tarnik, stručni suradnik za međunarodne 
gospodarske odnose 

Fond za regionalni razvoj  Helena Bočkaj, ek. suradnik 
Ksenija Gašparić, ek. suradnik 

Šibensko­kninska županija  Drago Matić, pročelnik Odjela za gospodarstvo i komunalne 
poslove 

Turistička zajednica Šibensko­ 
kninske županije 

Šime Vlašić, direktor 

Županijski zavod za prostorno 
planiranje  Damir Lučev, pročelnik 

Ured državne uprave u Šibensko­ 
kninskoj županiji  Branka Juričev­Martinčev, upravni savjetnik 

Grad Šibenik  Goran Pauk, zamjenik gradonačelnice 

Grad Knin  Milivoj Marić, zamjenik gradonačelnika 

Grad Skradin  Nino Vrcić, suradnik za građenje i prostorno planiranje 

Grad Vodice  Marko Lugović, pročelnik Ureda za komunalne djelatnosti, 
imovinsko pravne poslove i prostorno planiranje 

Općina Promina  Žarko Duvančić, načelnik Općine Promina 
(predstavnik općina s drniškog područja) 

Općina Biskupija  Pilip Popović, načelnik Općine Biskupija; Stanko Gojević, 
načelni Općine Kijevo (predst. općina s Kninskog područja) 

Hrvatska gospodarska komora 
(HGK)  Zdenko Zjačić, poslovni tajnik HGK Šibenik 

Hrvatski zavod za zapošljavanje – 
Područni ured Šibenik 

Damir Lambaša, stručni savjetnik za zapošljavanje 
Davorka Vrpčić, stručni savjetnik za prof. informiranje i 
obrazovanje 

Nacionalni park „Kornati“  Branko Kereta, ravnatelj 
Zlatko Ružanović, stručni suradnik, biolog 

Visoka škola za menadžment u 
turizmu  Petar Gardijan, viši predavač 

Centar za poduzetništvo Knin  Danijela Merša, v.d. direktor 

Predstavnik Udruga  Zdenka Šimpraga , Udruga “Hoću kući”, Knin 

Savez samostalnih sindikata 
Hrvatske (SSSH), Hrvatska Udruga 
Sindikata (HUS) 

Svetislav Džale 

Predstavnik Nevladinih organizacija  Jasenka Ramljak, predsjednica Udruge „Euterpa“ Šibenik 

Predstavnik srpske manjine  Milan Krneta
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LISTA PRISUTNIH UREDA TEHNIČKE PODRŠKE I PROMATRAČA 

Ured Tehničke potpore u Šibeniku  Paul Georis, Viši ekspert za regionalna pitanja 
Tonći Lučić, 

Centar za poduzetništvo Šibensko­ 
kninske županije 

Zoran Belak , v.d. direktor 
Sandra Burić, viši stručni suradnik 

„PODI RAŽINE“ d.o.o.  Jakov Terzanović, direktor 

OSCE  Ingrid Floigl, Voditeljica ureda za demokratizaciju


